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ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA (86ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL  

 
 

Às onze horas do dia dezenove de fevereiro de dois mil e treze, no Auditório 

"Queiroz Filho”, Edifício Campos Salles, sede do Ministério Público do 

Estado de São Paulo, à Rua Riachuelo nº 115, térreo, centro, realizou-se a 

octogésima sexta reunião ordinária mensal da Procuradoria de Justiça 

Criminal, sob a presidência da Dra. Ana Margarida M. Junqueira Beneduce, 

DD. Secretária Executiva da Procuradoria de Justiça Criminal e dos demais 

Procuradores de Justiça e Promotores de Justiça convocados e designados 

constantes do livro próprio. 1. Leitura e aprovação da ata da reunião 

anterior: submetida a ata da reunião ordinária mensal de janeiro a apreciação 

do plenário, foi ela aprovada sem qualquer restrição. 2. Voto de louvor: nada 

consta. Voto de pesar: nada consta. 3. Leitura do relatório das atividades 

referentes ao mês de janeiro de 2013: processamento do mês anterior: 

1.412; processos recebidos: 8.008; processos distribuídos: 7.434; em 

processamento: 1.986; distribuições no mês: 04; integrantes em efetivo 

exercício: 150, sendo 129 Procuradores de Justiça e 21 Promotores de Justiça; 

manifestações da Secretária Executiva: 02; manifestações do Vice-Secretário 

Executivo: 00. No item Expediente Administrativo informou-se que foram 

expedidos 19 ofícios e recebidos 23 ofícios. Expediente do Setor de Ciência 

do Acórdão: processos recebidos: 9.541; processos encaminhados ao Setor de 

Recursos Extraordinários e Especiais Criminais: 363; recursos interpostos: 19. 

4. Comunicações da Secretária Executiva: A Secretária Executiva da 

Procuradoria Criminal relatou as medidas administrativas para o 

funcionamento do setor de ciências de processos, tendo a Dra. Iurica Tanio 

Okumura, DD. Procuradora de Justiça, sugerido alterações para o 
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aperfeiçoamento e o Dr. Fernando Hernandez José, DD. Procurador de 

Justiça, propôs modificação específica em relação a ciência de processos pelo 

grupo de Procuradores e Promotores para que assinem após análise de cada 

processo. O Dr. José Antonio Dias Leite, DD. Procurador de Justiça, indagou 

sobre a possibilidade da ciência eletrônica, quando foi informado pela 

Secretária Executiva que a matéria já é objeto de estudo para implantação pela 

Procuradoria Geral. A Secretária indagou sobre eventual interesse dos 

integrantes da Procuradoria em manifestar-se em processos envolvendo o 

crime organizado. A Dra. Martha de Toledo Machado, DD. Procuradora de 

Justiça sugeriu que os processos referentes ao crime organizado fossem 

distribuídos livremente. Decidiu-se pela distribuição livre dos processos 

envolvendo o crime organizado. 5. Comunicações dos Procuradores de 

Justiça que integram Órgãos da Administração Superior do Ministério 

Público: O Dr. José Carlos Amorim de Vilhena Nunes, DD. Procurador de 

Justiça, informou que o Órgão Especial, votou, a pedido do PGJ e sob alegado 

desinteresse dos integrantes da Procuradoria Criminal, favoravelmente à 

revogação do Ato Normativo nº 546-PGJ-CPJ, de 14 de agosto de 2008, que 

instituiu, no âmbito da Procuradoria de Justiça Criminal, Câmara 

especializada para a atuação nos feitos criminais de que trata o art. 29, X, da 

Constituição Federal, ressaltando que, embora votando com a maioria, seu 

voto foi lançado com ressalva expressa no sentido que, não vislumbrava falta 

de interesse dos integrantes da Procuradoria de Justiça Criminal, até porque o 

assunto não havia sido ventilado em reunião da PJ Criminal, e, ainda que, a 

decisão se distanciava do recomendado pelo CNMP, quanto a valorização das 

atribuições dos integrantes da segunda instância; informou, mais, que vem 

acompanhando o trâmite que, perante o Órgão Especial, o protocolado n. 

150.383/10, de autoria do Dr, Alcides Malossi Júnior, DD. Procurador de 

Justiça, e que tem como tema a modernização da segunda instância, nele 
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tendo providenciado a juntada de todas as manifestações recebidas dos 

colegas no assunto, bem como todo material coletado através dos trabalhos do 

GTDEMSIMP na qualidade de Secretário daquele grupo, recomendando aos 

colegas que ainda tenham interesse em apresentar novas manifestações sobre 

a questão que as encaminhem ao Exmo. Sr. Secretário do Órgão Especial. A 

Dra. Jaqueline Mara Lorenzetti Martinelli, DD. Procuradora de Justiça, 

manifestou-se sobre o seu afastamento da Câmara Especializada na 

persecução de crimes atribuídos a Prefeitos. 6. Outros Assuntos: nada 

consta. Em seguida deliberou-se que a próxima reunião ordinária mensal seja 

realizada no dia 19 de março de 2013, às 11h00min, no Auditório “Luís 

Felippe França Ramos”, Edifício Campos Salles, sede do Ministério Público 

do Estado de São Paulo, à Rua Riachuelo nº 115, 9º andar, centro, nesta 

Capital. Por fim, a Secretária-Executiva declarou encerrada a presente 

reunião, agradecendo a presença e a participação de todos.  

 

 

Ana Margarida Machado Junqueira Beneduce 

Procuradora de Justiça 

Secretária Executiva 


